Un exercice utilisant la propriété de Pythagore et sa réciproque

Ce type d'exercice est trés pertinent car il permet de bien fixer les idées en fin de chapitre.

On doit, sur une méme figure, utiliser la propriété de Pythagore (qui permet, on le rappelle, de calculer
une longueur dans un triangle rectangle) et la réciproque de la propriété de Pythagore (qui permet, on le
rappelle, de déterminer si un triangle est rectangle).

Vous devez donc bien faire la différence entre ces deux raisonnements, et surtout bien identifier les
triangles dans lesquels vous devez travailler pour les appliquer.

L'énoncé

a) Calculer la longueur EG.
b) Le triangle ECG est-il rectangle ?

La solution
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